

左脸沧桑右脸光秃 一张脸竟判若两人 没用麻药手术成功

# 电针医好9旬老人“神经痛”

97岁老人拥有一张泾渭分明的脸:左脸遍布皱纹写满沧桑,右脸则肿胀发亮光秃没有眉毛——由于患有严重的三叉神经痛,老人经常揉搓右脸所造成。3年来,因为三叉神经痛反复发作,半张脸痛得如同被电击一般,老人生不如死。12月16日,记者从辽宁省东方医院采访到,一位留学归来的博士妙手回春,用一根头发丝细的针,一次性根除了老人的疼痛病。

## 喝水吃饭都痛

“我又敢照镜子了,脸也不疼了,终于能一觉睡到天亮了!”97岁的傅奶奶兴奋地说,快乐得像个孩子。

傅奶奶毕业于“国高”,由于年轻时丧偶,她独自一人将两个女儿抚养大。一转眼,外孙女都长大成人,傅奶奶在家颐养天年,尽享天伦之乐。尽管年事已高,除了耳背外,老人身体十分健康。

3年前,傅奶奶突然感到牙痛,服用消炎止痛药无效果,到牙病医院医治也不见好转。后来,疼痛部位开始扩散,喝水、吃饭时痛得特别厉害,严重时连刷牙、洗脸都不敢,甚至风吹或响声也能引起发作。家人慌了,赶紧带老人去大医院,经诊治,傅奶奶患的是三叉神经痛。

## 半张脸痛如“触电”

由于三叉神经痛是一种顽固的疾病,传统治疗要做开颅手术——从后脑钻一元硬币大小的洞,再实施相关手术。开颅手术需要全身麻醉,97岁的老人相继被沈城多家医院婉拒了。

傅奶奶的病情越来越重:除了下巴疼痛外,右侧脸从眼角到头顶也出现疼痛,就像被电击一样,发作时十分痛苦,有时会流泪、面部抽动,并且每次疼痛的时间逐渐延长。为减缓疼痛,老人经常用手使劲揉太阳穴、眉毛等处,有时把皮肤都擦破出血了,眉毛也逐渐被磨掉,严重时她甚至以头撞墙,生活受到极大影响。

吃药、理疗、针灸,家人领老人走遍各大医院,用遍各种治疗,但都不见效。

## 上网找到倪博士

时间一长,傅奶奶左右脸变得判若两人,不敢照镜子,不敢外出。“我妈一辈子要强,这种丧失尊严的感觉令她失去活下去的勇气!”傅奶奶的女儿说,给老人治病成为全家人的焦点。

一个偶然机会,她在互联网上看到一个网站,“留学海外的疼痛科博士倪忠阁回沈阳了,手术根治三叉神经痛!”这一信息就像一道曙光。

费尽周折,傅奶奶的女儿找到正在辽宁省东方医院疼痛科工作的倪博士。尽管他做了无数例手术,但遇到97岁的患者还是头一遭。面对一大家人的诚恳相求,特别是见到通情达理的傅奶奶后,老人的坎坷经历及豁达的天性深深打动了倪博士,他答应了。

## 不用麻醉获成功

12月13日9时30分,傅奶奶被推入手术室。为了提防麻醉药给老人带来的危险,倪博士大胆决定不使用麻醉药。但为了让老人安心,他撒了善意的谎言,并请来麻醉师“麻醉”(实际上是对手术全程监护),确保万无一失。

另外,手术第二难点是老人耳背。倪博士就尽量将身体侧转,用嘴凑近患者的耳朵,随时实现即时交流。“三叉神经痛是因为颅底分管感觉与运动的一对神经相连,就像火线零线接触一样,立马出现了‘短路’,从而引发了剧烈的疼痛。”倪忠阁介绍,由于这对神经分别分管感觉与运动,操作时要



万分小心,否则极易造成术后面瘫或面肌痉挛。

倪博士采取的是“温控射频热凝术”,即用一根长10厘米、头发丝细的电针,从患者颞部探入,透过下颌组织,躲过血管神经密布的区域,一直探到颅底,扎入卵圆孔——引发疼痛传导的神经被瞬间损毁。

手术成功了!97岁的老人对镜喜极而泣……

本报高级记者 唐葵阳  
摄影 王 勇

## 大笑后失禁 现场演示 解除5年难题

本报讯(记者李靖 实习生卢迪)目前,女性盆底功能障碍性疾病是中老年女性常见病,东北地区其发病率高达38%,但广大妇女甚至医务人员对此认识尚未普及。鉴于进一步推广海峡两岸的妇产科学术交流、盆底专业学术发展等方面,“海峡两岸妇科盆底重建手术新进展研讨会”于12月16日在盛京医院召开,这是东北地区首次召开的海峡两岸学术交流会议。当天,专家进行现场手术演示。

患者刘大娘,5年前莫名发现咳嗽、大笑后失禁,同时伴便秘、排便无力。近几年,症状逐渐加重,患者十分痛苦。由于不自自主溢尿,患者经常不知不觉尿湿衣裤,久而久之,长期自闭导致其精神上压抑与自卑,甚至产生轻生念头,几次欲自杀被家人拦阻。昨天,盛京医院妇产科夏志军教授为其进行全盆底重建手术。

批准文号:辽卫食证字(2007)第210201-000463号

贝诺尔康  
BNEK



## 深度排毒 贝诺尔康,引爆排毒新潮流

### 传统排毒 VS 深度排毒+免疫

女性“排毒”驻娇美,须眉“排毒”保阳刚,老年人“排毒”祈长寿。近年来,社会上兴起的“排毒”热,让人们越发认识到“排毒”的重要性。不少消费者把“排毒”简单地理解为“通便”,有的人甚至通过吃泻药来达到排毒的目的。长期以往,损害的却是自身健康。

### [有效] EFFECTIVE

作用于人体细胞和体液,渗透压,酸碱性,平衡神经内分泌系统,畅通循环系统,彻底清除内毒。

贝诺尔康,全新创造,杜娟与灵芝完美结合,阴阳双补,如百年的织女,编织现代健康传奇,并融入其天然含有大量钙、镁、钾、钠及维生素B12,等多种特殊营养物质滋补肝肾,平衡阴阳,提升肝肾功能,排毒代谢功能,从而将人体细胞毒素和体液毒素等大毒通过尿液、汗液等充分释放出去,从而增强人体免疫功能和抗病能力,达到合理的代谢平衡。贝诺尔康提倡的深度排毒,对肝肾和皮肤实现调节和滋补双功效,健康无可副作用。

### [全面] OVERALL

男女都适用,针对滋补肝肾,对男女最为关注的“面子部位”进行调理,塑造白领男女新形象。

贝诺尔康能够多点针对肝肾和皮肤实现调节和滋补双功效。从而将人体细胞毒素和体液毒素等内毒通过尿液、汗液等充分排出体外。贝诺尔康的独特性还在于它的双向调节,通过调节达到阴阳平衡的效果,同时,也补充了血液和精髓,贝诺尔康是市场上第一个将三大排毒重点结合起来的产品,是经过国家食品药品监督管理局批准的“健字号”免疫调节保健食品。

## 贝诺尔康,深度排毒素,养颜保肝肾

百盛新药特药:吉祥店 小东店 大四店 五爱店 太原街店 一好店 中兴店 五经街店 服口店 北行店 凌东店 千盛店 碧地店 铁百店 友谊店 兴顺店 艳粉店 南塔店

贝诺尔康全国咨询服务热线:400-6100-100 转贝诺尔康  
经销商电话:024-88127778  
地址:中国·大连市西岗区高尔基路220号商都花园15号楼



### 具体适用人群如下:

- 深衰红毒,美容养颜者;
- 气血虚弱,缺血缺氧,神经内分泌失调者;
- 常饮酒和过量饮酒(乙醇)毒损伤者;
- 痛风及骨质酥松,药物损害者;
- 慢性肝病脂肪肝患者及免疫力低下者;
- 肝肾亏虚,免疫功能低下者;

